

紫琅湖畔论发展—— “梦之蓝M6+”2020经济发展论坛在通隆重开讲



8月22日下午,主题为“变局下的机遇与挑战”的“梦之蓝M6+”2020经济发展论坛在紫琅湖畔南通国际会议中心召开,著名经济学家、经济学博士、产业经济学博士后、民建中央经济委员会副主任马光远作为主讲嘉宾,为现场近千位社会各界人士、企业精英全面解析“‘后疫情时代’的经济大势与战略应对”。

南通市政府副市长赵闻斌、苏酒集团贸易股份有限公司销售总监黄金华及相关部门领导出席。

论坛主题契合当前实际 具有重要的现实意义

今年是全面建成小康社会决战决胜之年,也是“十三五”规划收官之年,处在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,中国面临的外部环境更加复杂,面对的挑战更加严峻,也迎来更多元的战略机遇。此次论坛,主题契合当前实际,具有重要的现实意义。

随着长三角一体化发展战略深入实施,南通正处在战略机遇落地转化的“风云”上,后发优势明显。国家规划纲要中涉及南通的重大战略性工程有序推进,沪苏通共建通州湾新出海口、南通新机场成功签约,盐通高铁南通段全线铺轨,北沿江高铁南通段线型稳定。南通正阔步迈进GDP万亿元门槛,城市发展能级不断提升,南通已成为长三角最热门的投资目的地之一,全省乃至全国都关注南通、看好南通。

放眼全球,世界范围内疫情带来的影响仍在持续,当今世界正面临百年未有之大变局;如何在危机中育新机,变局中开新局,是我们每个人应当思考的深刻课题。赵闻斌表示,在这样一个关键的时间点,能够邀请到马光远博士这样的知名专家,分享他自己的研究成果、理论精髓,研判当前宏观形势、锚定未来发展航向,对南通来说是一次非常宝贵的机会,对于凝聚南通高质量发展新动能、增添新活力具有十分重要的意义。

鼓足信心、做好自己,持续放大自身潜能和优势

2020年是“特别”的一个年份,面对突如其来的新冠肺炎疫情、复杂变幻的世界环境,中国遇到了一系列前所未有的挑战。经济发展动力如何从传统增长点转向新的增长点?论坛上,马光远给出了清晰的答案:首先要正确看待危机。危机危机,危中有机。中国要抓住机会,做好应对世界大变局的准备,潜心发展经济,引领世界经济复苏。同时还要理性分析形势。形是现在,势是将来,现在的经济状况不代表未来,所以现在最需要的就是鼓足信心、做好自己,持续放大自身潜能和优势。

践行中国梦的思想,成就品牌梦的情怀

苏酒集团贸易股份有限公司销售总监黄金华表示,南通的这次论坛,是“梦之蓝M6+”系列经济论坛全国巡回非常重要的第一场,象征着洋河股份的品牌梦,将在更高起点上,在追梦路上再出发、再攀高。

南通是一座凝聚梦想、创造梦想的城市,在创新发展中不断乘风破浪、行稳致远。洋河在发展史上与南通有着深厚渊源,早在十多年前,洋河蓝色经典便进入南通,在精神诉求上契合了消费者对美好生活的追求,成为南通消费者用酒消费的心仪之选,连续多年都是南通本地最受欢迎的白酒品牌。“梦之蓝M6+”历经全面升级,以与众不同、耐人寻味的品质持续回馈南通的支持者、爱好者。以更多陈酒,打造出更馥合的香气、更醇厚的口感;“梦之蓝M6+”着力塑造有时代情怀、有家国担当的品牌形象,将国家的梦想、品牌的梦想、企业的梦想融汇相连,发挥社会责任担当,为时代发展赋能。

在追梦和圆梦的路上,“梦之蓝M6+”始终是梦想者的亲密伙伴。与会嘉宾纷纷赞扬,“梦之蓝M6+”的梦想理念,契合了时代诉求,升华了品牌情怀。升级产品品质,圆的是“梦之蓝”不断进取的品牌梦想;助力中国航天事业,圆的是中国人探寻太空的飞天梦想;本次举行经济发展论坛,圆的是经济发展的时代梦想!

随着颁奖典礼的结束,会议尘埃落定,而思考永不停止,启迪后的收获亦会源源不断。此次“梦之蓝M6+”2020经济发展论坛,既是对过去最好的致敬,更是对未来美好的时代赋予的最好礼物。

